K IIpakTHYecKoMy 3aHATHio Ne 1

3amaua 5. Pacxomomepom co mikanoi (0...150) M 3 /4, UMEIOIIMM OTHOCUTEILHYIO MOTPEITHOCTD
0Q = 2%, uzmepens! 3HaueHus pacxona 0; 15; 30; 45; 60; 75; 90; 105; 120; 135; 150 m 3 /u. Paccuurath
3aBHCUMOCTH abCcoMrOTHOH, 2 20 40 60 80 100 10 6V = 2(V) AV =f1(V) V, B AV, B; 8V, %; vV, % vV
= f3(V) 0 4 6 8 Puc. 1.1. I'paduku 3aBucuMocTell aOCONIOTHOH, OTHOCHUTENFHOW W TPUBEIEHHON
MOTPEIIHOCTEH OT pe3yjbpTaTa H3MEPEHUHM 6 OTHOCUTENBHOH W NPUBEAEHHOW MOTIPENIHOCTEH OT
pe3yibTaTa n3MepeHui. Pe3ynpraTel NpecTaBuTh B BUAE TaONHUIIBI M IPadHKOB.

3amaua 13. Merommerpom co mkaigoi (0..150) MOwm wu3MepeHsl cheAyoliue 3HAauYCHUS
conporusnenus: 0; 15; 30; 45; 60; 75; 90; 105; 120; 135; 150 MOwm. Onpenenuts 3HaUeHHs a0COTOTHON
U TPUBEAEHHOW TIOIPEIIHOCTEW, €CIM OTHOCHUTEIbHAs IOrpemIHOCTh paBHa 2,5%. PesynbraTs
MIPEICTaBUTh B BUAC TAOIHIIBI U TPadUKOB.

3agauya 21. Bonsrmerpom co mkanoi (—100...—10) B, uMeromum npruBeA€HHYIO MOTPELUIHOCTD
vV = 1%, usmepensl 3HaueHus HampsbkeHuss —100; —80; —50; -30; —20; —15; —10 B. Paccuurath
3aBUCHUMOCTU aOCOJIIOTHOM, OTHOCUTENIBHON M MPUBEAEHHON HMOTPEIIHOCTEH OT pe3ynbTaTa W3MEPEHHH.
Pe3ynbpTaThl NpeACTaBUTH B BUJE TAOIULBI U IPadUKOB.

K IIPaKTUYECKOMY 3aHATHIO Ne 2

3amaua 2.1. Amnepmerpom kinacca ToaHocTH 2.0 co mkanoit (0...50) A u3MepeHsl 3HAYCHHS TOKA
0; 5; 10; 20; 25; 30; 40; 50 A. PaccunTaTh 3aBUCUMOCTH aOCOJIFOTHOM, OTHOCHTEIBHON M NPUBEAEHHON
OCHOBHBIX TIOTPEIIHOCTEH OT pe3ysibTaTa W3MepeHuid. Pe3ynbraThl MpeaCcTaBUTh B BHJE TAOIHIBI H
rpaguKoB.

3amaua 2.2. BompTMerpom kitacca TouHocTH co Imkaioi (0...100) B m3MmepeHbl 3HaYeHHS
nanpspkenust 0; 10; 20; 40; 50; 60; 80; 100 B. Paccunrtars 3aBUCHMOCTH aOCOJIFOTHOW U OTHOCHUTEIHLHOU
MOTPEITHOCTEN OT pe3ysibTaTa U3MEpPEHHiA. Pe3yIbTaThl IPEJCTaBUTh B BUE TAOIUIIBI U TPapUKOB.

3amaga 2.3. HudposeiMm ommerpoMm kiacca touHoctH 1.0/0.5 co mxkanoi (0...1000) Owm
m3MepeHsl 3HadeHus comportuBienus 0; 100; 200; 400; 500; 600; 800; 1000 Owm. PaccumraTh
3aBHCHMOCTH a0COJIOTHOW M OTHOCHUTENIbHOM OCHOBHBIX IOTPEIIHOCTEH OT pe3yjibTara H3MepeHHil.
Pe3ynbpTaThl IpeACTaBUTH B BHJIE TAOIHULIBI U TPadUKOB.

K MPaKTHYECKOMY 3aHATHIO No 3

3amaua 3.1. [Ipm MHOTOKpaTHOM H3MEPEHHH HAIPSKEHUS DJIEKTPUYECKOTO TOKA C MOMOIIBIO
1 poBOTO BOJIBTMETpA MmorydeHsl 3HadeHus B B: 10,38; 10,37; 10,39; 10,38; 10,39; 10,44; 10,41; 10,5;
10,45; 10,39; 11,1; 10,45. Tlpoeputh NOMyYCHHBIE pPE3yJbTAaThl H3MEPEHUI Ha HaIMdue Trpy0oit
MOTPENTHOCTH ¢ BepoaTHocThIo P = (,95.

K NIPaKTUYECKOMY 3aHATHIO Ne 4



3amaya 5. Ilpu MHOTOKpaTHOM H3MEPCHUU HANPSDKEHUS OJJICKTPUUECKOTO TOKA IOIYYEHBI
3HaueHusa B B: 263; 268; 273; 265; 267; 261; 266; 264; 267 B. Ykaxure NOBEpPUTEIbHbIE T'PAHUIIBI
HMCTUHHOTO 3HAYEHUS HANPSKEHUs ¢ BEpOATHOCTRIO P = 0,95

3agaua 13. [Ipu MHOTOKpaTHOM M3MEPEHUH IIHHBI Oanku L momydenst 3aadenus B Mm: §80,3; 80;
79,8; 79,5; 80,2; 80; 80,3; 79,9; 80,3; 80,4; 90. Ykaxxute JOBepUTEIbHbIC TPAHUIIBI HICTUHHOTO 3HAUYCHUS
JUTUHBI ¢ BeposTHOCTBIO P = 0,95.

3amaua 21. Ilpy MHOTOKpaTHOM M3MEPEHHH aTMOC(EPHOTO JABICHUS MOTyYeHB 3HAUEHUS B MM
PT. cT.: 764; 764; 766; 765; 763; 765; 763; 765. YKaxXuTe JOBEPUTEIbHBIC TPAHUIIEI HCTHHHOTO 3HAYCHUS
aTMOC(EepHOTo JIaBJIeHHs ¢ BepoaTHOCTBIO P = 0,95.



